

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Карпинский Рабочий

Орган Карпинского ГК ВКП(б) и Горсовета депутатов трудящихся

## ЕЩЕ ШИРЕ ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

На фронтах отечественной войны храбро сражается за честь, свободу и независимость советского народа доблестная 3-я гвардейская стрелковая дивизия. Это дивизия наших земляков. Братья уральских горняков, угольщиков, лесорубов в победных боях покрыли неувядаемой славой знамя Третьей гвардейской.

В Карпинском районе широко развертывается предмайское соревнование за знамя 3-й гвардейской. На предприятиях создаются фронтовые бригады, растут ряды двухсотников и трехсотников. Имя вузнецатов Косенко знает весь район. Его примеру следуют многие стахановцы. Ученики ремесленного училища № 31 токари Зайцев, Корочкина, Мышикина быстро освоили свою профессию и выросли в стахановцев — двухсотников.

Бывшие домохозяйки тт. Игнатьева, Сосунова, Вяткина, Ячменева, заменив мужчин, ушедших на фронт, быстро овладели техникой рубки леса и сейчас выполняют задания до 150 процентов.

Самоотверженно трудятся машинисты экскаваторов богословских копей тт. Изатулин, Мылько, Аксенов, Власов, Огурцов, дающие ежедневно до полутора норм в смену.

Решением командования 3-й гвардейской стрелковой дивизии знамена боевых подразделений будут вручены лучшим предприятиям Свердловской области. Чтобы завоевать знамя гвардейского подразделения, трудящиеся предприятия Карпинского района должны еще шире развернуть предмайское соревнование с тем, чтобы в первомайском рапорте товарищу Сталину могли сказать: «Мы сдержали слово, данное в новогоднем письме уральцев. Мы завоевали знамя боевого подразделения Третьей гвардейской стрелковой дивизии».

Товарищи угольщики, горняки, лесорубы! Выходите на предмайское соревнование, боритесь, не покладая рук, за знамя Третьей гвардейской! В предмайском соревновании родина ждет от стахановцев и стахановок наилучших показателей труда — и карпинцы оправдали ее надежды. Трудитесь так, как сражаются гвардейцы — ура! Салват Карымов, Разимат Усманов, наводчик А. Гришина и другие храбрецы.

Все выходите на предмайское соревнование! Упорнее наступайте на высоты производительности труда. Подгоняйте отстающих, ставьте их на дорогу, не давайте им пле-

АПРЕЛЬ  
2  
1942 год  
ЧЕТВЕРГ  
год издания  
первый  
№ 24  
цена 10 коп.

## КТО ДАСТ БОЛЬШЕ ОРУЖИЯ ДЛЯ ФРОНТА? КТО ЗАВОЮЕТ ЗНАМЕНА СЛАВНЫХ ГВАРДЕЙСКИХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ?

Решением командования 3-й гвардейской стрелковой дивизии знамена боевых подразделений будут вручены лучшим предприятиям Свердловской области

Н. К. О. СССР  
Политотдел 3-й  
Гвардейской Стрелковой  
Дивизии  
6 марта 1942 года  
№ 081

С большой радостью узнали мы о том, что трудящиеся Свердловской области достигают новых и новых успехов в социалистическом соревновании за знамя 3-й гвардейской стрелковой дивизии.

Уральцы бьются здорово не только на передовых линиях великой отечественной войны, но и на трудовом фронте, давая оружие для полного разгрома подлого врага.

В связи с тем, что социалистическое соревнование за знамя 3-й гвардейской стрелковой дивизии принимает все более и более широкие масштабы, командование дивизии выделяет помимо основного знамени дивизии, которое будет вручено лучшему в Свердловской области предприятию, знамена своих боевых подразделений для лучших предприятий отдельных отраслей промышленности, транспорта и сельского хозяйства. Знамена боевых подразделений будут вручены передовым в области предприятиям черной металлургии, цветной металлургии, машиностроительной, угольной, лесной, местной промышленности, передовым коллективам железнодорожного транспорта, сельского хозяйства.

Мы уверены в том, что, уральцы с честью выполнят свою клятву, данную в новогоднем письме товарищу Сталину. В новых боях за родину гвардейцы выполнят свой долг перед родиной.

Герой Советского Союза полковник А. КРАСНОВ,  
командир 3-й гвардейской стрелковой дивизии.

(Из газеты «Уральский рабочий»).

## За знамя 3-й гвардейской

На Тонгинском мехлесопункте женская бригада лесорубов организована по инициативе домохозяек. Они сами назначили себе бригадиром А. С. Шевченко, а бригаду объявили фронтовой.

Включаясь в предмайское соревнование за знамя боевого подразделения 3-й гвардейской стрелковой дивизии, бывшие домохозяйки взяли конкретные социалистические обязательства.

1. Добиться выполнения дневных заданий до 125 проц.

2. Разделку леса производить с полным соблюдением

технических правил и правил техники безопасности.

3. Не выходить из леса, пока не выполним взятого обязательства.

Еще малоквалифицированные лесорубы уже добиваются выполнения обязательств. Их показатель в работе достигает 123,3 процента.

Давая слово работать по фронтовому, бригада т. Шевченко уделила особое внимание рабочему месту и содержанию инструмента в боевой готовности.

П. Мельников.  
Парторг ЦК по лесу.

## Хорошо работали

Большевистскими делами подкрепляют свое обязательства, данные в новогоднем письме товарищу Сталину, паровозники транспортного управления треста «Богословуголь». Машинист паровоза тов. Панев В. 31 марта дал

190 проц. задания. На 180 проц. в этот же день выполнили задания машинисты паровозов тт. Агахаков и Бровкин.

Хорошо работали машинисты тт. Волосников, Чикунов, тов. Черноштанов и Блинов.

## Фронтовики

Фронтовая бригада слесарей механических мастерских Южно-Зазорских приисков под руководством командира т. Шарыпкина показывает образцы работы по-фронтовому.

Включившись в предмайское соревнование за знамя боевого подразделения 3-

зии, бойцы фронтовой бригады выполняют производственные задания выше 170 проц. В отдельные дни они дают до четырех норм. Бойцы т. т. Ханжин и Мясников на ремонте черпачной машины 24 марта выполнили производственное задание на 411 проц. и 25 марта — на 400 проц.

РЕШЕНИЕМ КОМАНДОВАНИЯ 3-Й ГВАРДЕЙСКОЙ СТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ ЗНАМЕНА БОЕВЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ БУДУТ ВРУЧЕНЫ ЛУЧШИМ ПРЕДПРИЯТИЯМ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ИТОГИ МАРТА

Машинисты экскаваторов II разреза треста «Богословуголь» по-боевому боролись в марте за выполнение плана добычи угля. Стахановец угля машинист экскаватора на I участке — бригадир тов. Чечушкин мартовское задание по добыче угля выполнил на 105,5 проц. 31 марта он дал 129 проц. задания.

Машинист экскаватора тов. Чинилов в марте выполнил свое задание на 112 проц. Он также продолжает работать и в апреле.

Несмотря на самоотверженный труд стахановцев, II разрез, однако, месячный план выполнил всего на 81 проц. Первый участок, где начальником тов. Поляков за март не додал угля на 28 проц., второй участок (начальник тов. Леонов) — 17 проц. Причины невыполнения плана по первому участку кроются в том, что забои не были подготовлены к работе. По II и III участкам план в марте не выполнен из-за частых аварий по вине горных десятников тт. Меренкова и Зерцикова и из-за несерьезного отношения к работе помощника начальника II участка, который безобразно халатно относится к порученному ему делу? Этот лентяй не руководит работой на участке, а только следит за тем, чтобы скорей оставить его и уйти домой.

Не в пример лучшим механикам участков тт. Дементьеву и Круглову, которые сутками не покидают рабочего места, работает механик Рингевич. Он также, как и лодырь Грачев, только и следит за тем, чтобы не переработать лишней минуты и не опоздать в столовую.

Общественность участка и стахановцы должно заклеймить позором таких горе-работников, как Грачев и Рингевич. Отечественная война против разбойниччьего фашизма от каждого требует самоотверженного труда для фронта. Воры рабочего времени нам не нужны.

И. Мичков.

## 16 часов

Слесари механической мастерской Ауэрбаховского рудника тт. Паничук, Журавлев и токарь Безденежных И., изготавливая детали для экскаватора, не выходит из цеха по 16 часов. Они работают высококачественно, не имеют брака в работе.

## Трехстаханов

Электросварщик механических мастерских Ауэрбаховского рудника тов. Луженков В., выполняя клятву, данную товарищу Сталину в новогоднем письме, не сдает своих темпов в работе. С первых дней 1942 года он систематически дает по две с лишним нормы за смену. За январь он дал 258 проц. задания, в феврале — 316 проц. Также он работал и в марте.

## Не все одинаковы

Передовиком в предмайском соревновании по шахте «Капитальная» Ауэрбаховского рудника является бурщик тов. Фролов. За 3 месяца этого года средний производственный показатель тов. Фролова составляет 197 процентов.

Шоферы т.т. Кролин и Карпинский за 20 дней марта выполнили свою норму: первый — на 200 проц., второй — на 170 процентов.

Плохо работают шоферы

## 130 процентов

Первый день апреля коллектив первой смены II разреза треста «Богословуголь» встретил высокими производственными показателями. Смена выполнила план добычи угля на 130 проц.

Г. Чинов.

## На „Северной“

Забойщики шахты «Северная» Воронцовского рудника т.т. Бучельников М., Мельников М., Севостьянов Ф. и Степанов Г. в предмайском соревновании за 20 дней марта выполнили производственное задание от 105 до 134 проц. Впереди идет тов.

